
Ordre des BL dans une facture regroupée V24 

 

L’organisation de l’ordre d’impression des BL se trouve dans l’écran de saisie du code regroupement 

des factures 

Attention : cela concerne l’impression standard de la facture regroupée. Si vous avez une édition 

spécifique, il faut contacter Inter Actif pour mettre en place cette fonctionnalité.  

  

Il faut cliquer sur la loupe, l’écran de tous les encours cours du client apparait

 

On peut saisir le regroupement mais aussi l’ordre d’impression des BL dans la facture regroupée. 

Depuis le suivi des BL 

 

 



Edition de l’ordre d’impression 

 

Les flèches permettent de changer facilement l’ordre. Vous pouvez également saisir en direct sur la 

colonne. 

Pour info cette option est particulièrement pratique pour voir si un des BL regroupé n’est pas 

facturable. Vous pouvez les cocher ou les décocher en direct. 

  



Facture suivant cet ordre 

 

 

Si on change l’ordre 

 

 La nouvelle facture 



 

 

Attention : il n’y a aucun besoin de régénérer l’interface comptable, par contre il faut vérifier si la 

facture n’est pas partie chez le client. 

Eventuellement penser  à régénérer les pdf en faisant ctrl + clic droit sur « originale » 


